
  

Der Luchs Merkmale  ©www.mein-lernen.at                                           

         Lösung 

 

Der Luchs (lynx lynx) gehört zur Ordnung der ______________________  

und zur Familie der __________________________.  

Einen weiblichen Luchs nennt man "____________________" und einen  

männlichen Luchs "______________________". 

Seine Länge von 80 - 120 cm und eine Schulterhöhe von ca. 70 cm macht  

ihn zur _____________________ Katze in unseren Breitengraden. 

Das durchschnittliche Gewicht beträgt ca. _____________ kg. 

Das Sommerfell der größten europäischen Wildkatze ist rötlich bis gelbbraun  

_______________________, das Winterfell ist grau bis graubraun.  

Die Vorderbeine eines Luchses sind deutlich _________________ als seine  

Hinterbeine. 

Sein rundlicher Kopf mit einer breiten _________________ und den  

schwarzen _____________________ an seinen Ohren prägen sein  

Erscheinungsbild.  

Sein kurzer __________________schwanz und seine großflächigen  

______________________ runden dieses ab.  

Seine Krallen kann er wie fast alle Katzenarten beim Laufen   

__________________________.  
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